Решение неравенств методом интервалов. (Факультативное занятие.)
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Область определения:
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Рис.1
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Проверкой убеждаемся, что 
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 - посторонние корни (*)
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Рис.2

Ответ: 
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Область определения: 
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Преобразуем данное неравенство:
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Решим полученное неравенство методом интервалов:

1) нули числителя:
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 - не входит в область определения

2) нули знаменателя:
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 - нуль второй кратности
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Рис.3

Ответ: 
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Область определения: 
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Преобразуем неравенство:
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Нули числителя:
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 - посторонний корень, не входит в область определения.

Нули знаменателя:
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Рис.4

Ответ: 
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Область определения:
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Перейдём к другому основанию, например «10»:
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Нули числителя:
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Нули знаменателя:
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 - корень второй кратности.
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Рис.5

Можно для контроля проверить знак на каждом промежутке непосредственно.

Ответ: 
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